

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po oblini in oznaki**

Naziv ulice	len	Od	To	Štev prek	Naziv	Besedilo
<b>+ Šifra obline: 16...OB INA RNA NA KOROŠKEM</b>						
<b>+ Oznaka: ZPrCP</b>						
CENTER	65	4	1	12	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, ploščniku ali v območju za pešce. Če je s predpisano prometno
CENTER	65	4	3	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na razdalji manj kot 5 m pred prehodom za pešce ali kolesarje. Če so na vozišču pred prehodom
ŽERJAV	65	4	3	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na razdalji manj kot 5 m pred prehodom za pešce ali kolesarje. Če so na vozišču pred prehodom
PRISTAVA	34	3	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
CENTER	62	1	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Voznik, ki zapusti vozilo, mora ukreniti vse potrebno, da se vozilo ne more samo premakniti in vozilo zavarovati pred neupravičeno uporabo.
CENTER	65	4	6	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križišču in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba prečne vozišča pred križiščem, razen če je
RUDARJEVO	65	4	6	9	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križišču in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba prečne vozišča pred križiščem, razen če je
CENTER	65	4	8	7	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
ŽERJAV	65	4	8	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
CENTER	65	4	12	4	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
RUDARJEVO	65	4	12	9	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
CENTER	65	4	17	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
CENTER	65	4	21	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
<b>+ Oznaka: ZZZiv</b>						
PRISTAVA	11	3	0	1	Zakon o zaščiti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
RUDARJEVO	11	3	0	2	Zakon o zaščiti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
				<b>54</b>		

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po oblini in oznaki**

Naziv ulice	Od len	To len	Štev prek	Naziv	Besedilo
<b>+ Šifra obline: 74...OB INA MEŽICA</b>					
<b>+ Oznaka: ZPrCP</b>					
LEŠKA	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
MALGAJEV	65	4	1	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
PARTIZANS	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
PREŽIHOVA	65	4	1	3 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
SEN NA	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
TRG 4.	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmoju za pešce. e je s predpisano prometno
LEŠKA	65	4	3	7 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na razdalji manj kot 5 m pred prehodom za pešce ali kolesarje. e so na voziš u pred prehodom
PARTIZANS	65	4	3	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na razdalji manj kot 5 m pred prehodom za pešce ali kolesarje. e so na voziš u pred prehodom
PREŽIHOVA	65	4	3	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na razdalji manj kot 5 m pred prehodom za pešce ali kolesarje. e so na voziš u pred prehodom
PARTIZANS	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaš itno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
LEŠKA	65	4	6	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križiš u in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba pre nega voziš a pred križiš em, razen e je
PARTIZANS	65	4	6	5 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križiš u in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba pre nega voziš a pred križiš em, razen e je
PREŽIHOVA	65	4	6	7 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križiš u in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba pre nega voziš a pred križiš em, razen e je
TRG 4.	65	4	6	5 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križiš u in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba pre nega voziš a pred križiš em, razen e je
PARTIZANS	65	4	6	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križiš u in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba pre nega voziš a pred križiš em, razen e je
PREŽIHOVA	65	4	8	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na voziš u ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
PARTIZANS	65	4	8	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na voziš u ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
LEŠKA	65	4	10	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na delu ceste, kjer bi bil prost prehod med ustavljenim oziroma parkiranim vozilom in neprekinjeno lo ilno
PARTIZANS	65	4	12	19 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na voziš u v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in lo ilne rte niso vrisane.
PREŽIHOVA	65	4	12	5 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na voziš u v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in lo ilne rte niso vrisane.
LEŠKA	65	4	12	5 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na voziš u v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in lo ilne rte niso vrisane.
PREŽIHOVA	65	4	15	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vseh prometnih površinah, ki niso namenjene prometu vozil ali niso namenjene prometu tovrstnih vozil
LEŠKA	65	4	15	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vseh prometnih površinah, ki niso namenjene prometu vozil ali niso namenjene prometu tovrstnih vozil
LEŠKA	65	4	17	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na ozna enem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. lena tega zakona.
LEŠKA	65	4	21	5 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
<b>+ Oznaka: ZZZiv</b>					
LEŠKA	11	3	0	1 Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
PREŽIHOVA	11	3	0	2 Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
-					

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po ob in in oznaki**

Naziv ulice	Od len	To len	Štev prek	Naziv	Besedilo
<b>+ Šifra ob ine: 103...OB INA RAVNE NA KOROŠKEM</b>					
<b>+ Oznaka: OUCP-A</b>					
GA NIKOVA	16	1	1	8 ODLOK O UREDITVI CESTNEGA	Rezervirani parkirni prostori so:
E OVJE	13	1	10	4 ODLOK O UREDITVI CESTNEGA	Ustavljanje in parkiranje na javnih prometnih površinah je prepovedano:
<b>+ Oznaka: OUVVJP</b>					
GA NIKOVA	13	7	0	1 ODLOK O UREJANJU,	Na javnih površinah je prepovedano:
NA GRADU	13	9	0	1 ODLOK O UREJANJU,	Na javnih površinah je prepovedano:
<b>+ Oznaka: OVJR</b>					
JAVORNIK	11	5	0	1 ODLOK O VARSTVU JAVNEGA	Zaradi zagotavljanja varstva okolja je prepovedano:
<b>+ Oznaka: ZJRM-1</b>					
NA GRADU	16	0	0	6 Zakon o varstvu javnega reda in	Kdor namenoma poškoduje, prevrne, odstrani ali kako druga e v nasprotju z namenom uporabe ravna s spominskimi obeležji in z objekti javne
<b>+ Oznaka: ZPrCP</b>					
GA NIKOVA	65	3	0	4 Zakon o pravilih cestnega prometa	e so parkirna mesta ozna ena s predpisanimi ozna bami na voziš u ali na drugi prometni površini, je dovoljena ustavitev ali parkiranje le v
JAVORNIK	65	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	e so parkirna mesta ozna ena s predpisanimi ozna bami na voziš u ali na drugi prometni površini, je dovoljena ustavitev ali parkiranje le v
PREŽIHOVA	65	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	e so parkirna mesta ozna ena s predpisanimi ozna bami na voziš u ali na drugi prometni površini, je dovoljena ustavitev ali parkiranje le v
TRG	65	3	0	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	e so parkirna mesta ozna ena s predpisanimi ozna bami na voziš u ali na drugi prometni površini, je dovoljena ustavitev ali parkiranje le v
	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmo ju za pešce. e je s predpisano prometno
GA NIKOVA	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmo ju za pešce. e je s predpisano prometno
JAVORNIK	65	4	1	6 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmo ju za pešce. e je s predpisano prometno
OB MEŽI	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmo ju za pešce. e je s predpisano prometno
OB SUHI	65	4	1	36 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, plo niku ali v obmo ju za pešce. e je s predpisano prometno
KOTLJE	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaš itno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
E OVJE	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaš itno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
GOZDARSK	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaš itno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
KOROŠKA	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaš itno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
GA NIKOVA	37	1	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Voznik mora voziti po cesti ali delu ceste, ki je namenjen prometu tiste vrste vozil, ki ji pripada njegovo vozilo.
GOZDARSK	98	1	0	9 Zakon o pravilih cestnega prometa	Udeleženci cestnega prometa morajo ravnati v skladu z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo. Tako morajo
JAVORNIK	98	1	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Udeleženci cestnega prometa morajo ravnati v skladu z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo. Tako morajo
OB SUHI	69	1	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Zdravstveni delavci, delavci socialnih služb in delavci
E OVJE	68	2	0	6 Zakon o pravilih cestnega prometa	Na obmo ju kratkotrajnega parkiranja mora voznik ozna iti as prihoda na vidnem mestu v vozilu. Po izteku dovoljenega asa mora voznik vozilo
GA NIKOVA	68	2	0	22 Zakon o pravilih cestnega prometa	Na obmo ju kratkotrajnega parkiranja mora voznik ozna iti as prihoda na vidnem mestu v vozilu. Po izteku dovoljenega asa mora voznik vozilo

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po oblini in oznaki**

Naziv ulice	len	Od	To	Štev prek	Naziv	Besedilo
TRG	68	2	0	9	Zakon o pravilih cestnega prometa	Na območju kratkotrajnega parkiranja mora voznik označiti prihoda na vidnem mestu v vozilu. Po izteku dovoljenega časa mora voznik vozilo
GA NIKOVA	67	4	0	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Vozilo, parkirano na označenem parkirnem mestu za invalide, mora biti označeno z veljavno parkirno karto.
JAVORNIK	67	3	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Upravičenci iz prvega odstavka 66. člena tega zakona lahko parkirajo tudi na parkirnem mestu, ki ni označeno za invalide. V kolikor parkirajo na
JAVORNIK	65	4	6	8	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križišču in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba prečne vozišča pred križiščem, razen če je
OB SUHI	65	4	6	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križišču in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba prečne vozišča pred križiščem, razen če je
TRG	65	4	6	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na križišču in na razdalji manj kot 15 m od najbližjega roba prečne vozišča pred križiščem, razen če je
	65	4	8	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
KOROŠKA	65	4	8	4	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
	65	4	12	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
DOBJA VAS	65	4	12	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
JAVORNIK	65	4	12	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
NA GRADU	65	4	12	9	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
OB SUHI	65	4	12	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
TRG	65	4	12	7	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne rte niso vrisane.
GA NIKOVA	65	4	15	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vseh prometnih površinah, ki niso namenjene prometu vozil ali niso namenjene prometu tovornih vozil
NA GRADU	65	4	15	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vseh prometnih površinah, ki niso namenjene prometu vozil ali niso namenjene prometu tovornih vozil
GOZDARSK	65	4	16	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na mestu, na katerem bi parkirano vozilo onemogočilo vključitev v promet že parkiranemu vozilu ali
JAVORNIK	65	4	16	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na mestu, na katerem bi parkirano vozilo onemogočilo vključitev v promet že parkiranemu vozilu ali
PARTIZANS	65	4	16	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na mestu, na katerem bi parkirano vozilo onemogočilo vključitev v promet že parkiranemu vozilu ali
PREŽIHOVA	65	4	16	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na mestu, na katerem bi parkirano vozilo onemogočilo vključitev v promet že parkiranemu vozilu ali
E OVJE	65	4	17	7	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
GA NIKOVA	65	4	17	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
JAVORNIK	65	4	17	4	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
OB SUHI	65	4	17	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
PREŽIHOVA	65	4	17	7	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
GOZDARSK	65	4	18	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenih poteh, namenjenih intervencijskim vozilom.
DOBJA VAS	19	2	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
KOTLJE	19	2	0	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
E OVJE	19	2	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
DITINGREJE	19	2	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
GA NIKOVA	19	2	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
GOZDARSK	19	2	0	2	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapušeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po ob in oznaki**

Naziv ulice	len	Od	To	Štev prek	Naziv	Besedilo
JAVORNIK	19	2	0	8	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaš ena uradna oseba najde zapuš eno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
PREŽIHOVA	19	2	0	1	Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaš ena uradna oseba najde zapuš eno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
JAVORNIK	65	4	21	6	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
KOROŠKA	65	4	21	3	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
NA GRADU	65	4	21	23	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
TRG	65	4	21	12	Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano, kjer je to v nasprotju z omejitvami, prepovedmi in obveznostmi, izraženimi s prometno signalizacijo.
<b>+ Oznaka: ZZZiv</b>						
E OVJE	11	3	0	2	Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
GOZDARSK	11	3	0	1	Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
JAVORNIK	11	3	0	5	Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
NA GRADU	11	3	0	8	Zakon o zaš iti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizi no varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
				<b>281</b>		

**Statistika prekrškov po ulicah in predpisih za obdobje od 01.01.2015 do 31.12.2015' - grupirana po ob inih in oznaki**

Naziv ulice	Od len	To len	Štev prek	Naziv	Besedilo
<b>+ Šifra obine: 175...OB INA PREVALJE</b>					
<b>+ Oznaka: OJRM-OP</b>					
ZGORNJI	6	7	0	1 ODLOK O JAVNEM REDU IN MIRU	Na območju Obine Prevalje je zaradi varstva javnega reda in miru prepovedano:
<b>+ Oznaka: ZPrCP</b>					
	65	4	1	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na prehodu za pešce, stezi za pešce, pločniku ali v območju za pešce. Če je s predpisano prometno
NA FARI	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
OB MEŽI	34	3	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
TRG	34	3	0	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	Otrok mora imeti med vožnjo kolesa ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko elado. Enako velja tudi takrat, kadar se vozi na kolesu kot potnik.
	65	4	8	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
TRG	65	4	8	8 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na zaznamovanem mestu na vozišču ali na zaznamovani niši, ki je rezervirana za avtobuse ali avtotaksi
NA PRODU	65	4	12	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na vozišču v naselju, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne črte niso vrisane.
TRG	65	4	17	3 Zakon o pravilih cestnega prometa	Ustavitev in parkiranje je prepovedano na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena tega zakona.
LEŠE	19	2	0	1 Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapuščenno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
TRG	19	2	0	2 Zakon o pravilih cestnega prometa	V primeru, da pooblaščen uradna oseba najde zapuščenno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero se naloži odstranitev vozila najkasneje
<b>+ Oznaka: ZZZiv</b>					
LEŠE	11	3	0	1 Zakon o zaščiti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
PERZONALI	11	3	0	1 Zakon o zaščiti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
TRG	11	3	0	2 Zakon o zaščiti živali (ZZZiv, Ur.l.	Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
			<b>26</b>		
<b>SKUPAJ PREKRŠKOV</b>			<b>448</b>		